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Hervorming secundair onderwijs  -  Screening studierichtingen

Op 4 juni 2013 keurde de vorige Vlaamse Regering het masterplan voor de hervorming 
van het secundair onderwijs goed. In het regeerakkoord dat de huidige Vlaamse Regering 
sloot, staat dat zij het masterplan hervorming secundair onderwijs uitvoert in dialoog 
met het onderwijsveld. Op pagina 22 lezen we bij maatregelen: 
“Sept. 2014: nieuwe, minder en beter aansluitende studierichtingen, te beginnen in de 
studiegebieden koeling en warmte, voeding en handel”. 

In het draaiboek van de hervorming secundair onderwijs lezen we dat de screeningen 
van koeling en warmte, voeding en handel al lopende of voltooid zij. De screening van de 
resterende studiegebieden werd opgestart.

1. Wat is de huidige stand van zaken van de screeningen van de studiegebieden van 
het secundair onderwijs? Welke werden ondertussen voltooid? Welke lopen nog? Wat 
is het verdere plan van aanpak?

2. Wat is de stand van zaken betreffende het uittekenen van de matrix met minder, en 
met inhoudelijk geactualiseerde, duidelijk geprofileerde studierichtingen zoals 
voorzien in het masterplan hervorming secundair onderwijs?

3. Werd hierover al overleg gepleegd met de het onderwijsveld? 
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1. Alle 29 screeningen zullen klaar zijn kort na het paasreces. De resultaten hiervan 
zullen als input worden gebruikt voor de nota over de architectuur ‘Modernisering 
secundair onderwijs’

2. Binnen de administratie Onderwijs wordt momenteel de laatste hand gelegd aan een 
conceptnota over de architectuur m.b.t. de modernisering van het secundair 
onderwijs. De streefdatum voor deze nota is eveneens kort na het paasreces. 

3. De conceptnota wordt opgesteld na regelmatig overleg van AKOV met de 
vertegenwoordigers van de representatieve onderwijskoepels en het GO!, en 
eveneens met vertegenwoordigers van VLIR en VLHORA en van de sociale partners. 
In het vervolgtraject zal uiteraard ook een consultatieronde met het onderwijsveld 
voorzien zijn.


